OPIO ZYNAPTHZzHZ 2TO AMNEIPO

1. Na Bpeite edooov untdpyouv Ta OpLa :

a. limy 4 00(—5x3 + 7x2 + 3) B. limy_,_o(—x°+ 4x*+ x—3)
lim 2x%-5x+7 5. lim 3x*—5x+2
V- X—=+® yx246 : X—=00 yx246
e, lim X2t oT. limy_ o (L 4 E23)
) XD=® 438 ) X=+0N 2 x+1  3x4+8
2 3 2
xX“+2x—-5 x°+1 x“+1
Clim, — Clim ——x+1
¢ x— m( 1 X ) n xa+m(x+2 )

2. Na Bpeite epooov unmapyouv Ta 6pLa TNG CUVAPTNONG :
—-x+3
— x <=2
f(x)=49 x2-4 OTO -°° KOLOTO +°°
2x*—5x+7, x >3
3. Na Bpeite epdoovV UTTAPXOUV TA OPLA TWV CUVAPTHOEWVY :
f(x)=(x+1)2016+(x+2)2016+--~.+(x+2016)2016 6T0 -0
%2016 420162
x+1) (x+2)- ... (x+2016
g(x)=( ) (x+2)- ... -( ) 510 400
(x+2015)2016
4. Na Bpeite epdoov umapxouv Ta OpLA TWV CUVOPTACEWV :
. [3x—6]-|1-x]+3 .
a. limy 40 — B. limy_,_oo (x> — |x°>—x +1])
lim x-|x2—x-2|
V- X27% 5x—|x—1]
5. Na Bpeite epdooV UTIAPXOUV TA OPLA TWV CUVAPTHCEWV :
VxZ+x—2
a. lim Vdx? 4+ 3x +2 Climy g ———
X—+00 B X——00 X242
x+3

v limy o e 8. limy_ 0(VIx* —3x2+1+2x—1)

V5x2-3x+4

e. lim,_,_
X—==® 3y 2

5. Na Bpeite epooov umapyouv Ta OpLA TWV CUVAPTHCEWV :

o limyy oo (VOXZ+ x+2 +3x) B.limy_400(VIx*+3 —VOx%+5)

y.limy 00 (x+5 —3/x —3)

6. Na Bpeite epooov UTTAPYOUV TA OPLA TWV CUVAPTHNOEWV :



10.

11.

12.

o limy_,_ oo (4% + 8 + V16x2 — 4x + 4)

B.limy_, 4o (V25x* —3x2 + 6 —5x2 +2x — 1)

lim (Vx2+45x+3—-x)V3x2+1
V' X—+00 \/§x_2

Na Bpeite edpdo0OV UTIAPXOUV TA OPLO TWV CUVOPTHOEWV :

o limy 400 (VOX2 + x + V4x2 — 2x + 6 — 5x )

B.limy (Va2 +3 —Vax2+5x+1—x)

Vo limy L yoo(Va2 +x+ 1+ VAx2 +5—-vV9x2 +2x + 1)

8. limy 0o (V23 +8—VxZ+x+1)

Na Bpeite edpdo0OV UTIAPXOUV TA OPLO TWV CUVOPTHCEWV :

nux

. . 1
a. limy,_, ;4 B. limy_, ox - nu "

: 1 . 1
y. limy,_, onu - 6. lim,_,,,oUV -

Na Bpeite epdoov undpxouv Ta OpLA TWV CUVAPTHOEWV :

1-ovvx

X1 ux .
B. hmx_,+oo T

a. lim ===
X404 4x2

X% —6x+xnux

. lim
V X—+00 x2—3x

Na Bpeite epdoov umdpxouv Ta OpLA TWV CUVAPTACEWV :

2 3 1 1
. 3x%+x3nu- . xXNp—=
a. limy, 10 ——= B. limy_,_o
2x2+7 V4x24+x+43 +2x
li 5. 1. 5. li 2., 41
vo limy 4 00( X7 - np xZ) im0 (X2 nu x)

Na Bpeite edpdoOV UTIAPXOUV TA OPLA TWV CUVAPTICEWV :

3x—-2

a. lim —x—xZUWLXZ B. lim ( £z

' X+ ox-3 ' X+l x233—x
. x?—3x+5

y. lim,_,_o[ 1 - vV (3x)]

Na Bpeite epdoov undpxouv Ta OpLA TWV CUVAPTHOEWV :

a. limy_, o (VXx2+1— x)n,u%

x2+4+1



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
20.

21.

B.limy 400 (VX2+1+ x)nuz

Na Bpeite epdooV UTIAPXOULV T OPLA TWV CUVOPTHOEWV OTO +9° KL OTO -°° :

3x+1_3_5x

a. f(x)=

5.3X42.5x—1

Na Bpeite edpdo0OV UTIAPXOUV TA OPLO TWV CUVOPTHOEWV :

_ ex+1_ezx _ 3x+1+3x

. f(x)—w , OTO +o° B. g(x)= 3xsy 0 OT0 *°°
5X+1+2X+3 6X+2X+1

Y. h(X)=m , OTO +o° 6. k(X)= PPy , OTO -©°

Na Bpeite edpdo0OV UTIAPXOUV TA OPLO TWV CUVOPTHOEWV :

x—nux L

a. f(x)=2 x+3 , 010 -%0 B.g(x) = G)l_x , 0Tav x—1

Na Bpeite epdoov UTApXOLV TA OPLA TWV CUVAPTHCEWV :

In?x+inx+2 ,
. [ —— +oo . - N
o. f(x) iin—3imers ' O© B. g(x)=log(Inx) 6Tavx—1

y. h(x)=2In(3x)-In(x?> +x + 1) ,0T0 +

5. K(x)=3Inx-In(2x2—x +1), o010 + 0

Na Bpeite edpdo0OV UTIAPXOUV TA OPLO TWV CUVOPTHOEWV :
o. f(x)=In(x+nux)- 2Inx ,070 4+ ©

B. g(x)=x-In(2+e**3), o010+

Na Bpeite edpdo0OV UTIAPXOUV TA OPLO TWV CUVOPTHOEWV :

2x2-1

2
Q. f(X) =e x+5 . T’“% , OTO -°° B g(X) _ 2+In |X|

" 4-in2|x|’

QO -°o°

Na Bpeite av umapxetto lim, _, ;o x*
Na Bpeite epdoov uTdpxouV Ta OPLA TWV CUVAPTHCEWV :

a. f(x)=1In(2015+e*) %x ,0TO0 + 00

2+x

B. g(x)= (4 +i)x+1 , 0T0+ ©  h(x)= (;)x , O0TO+ 00

NMAPAMETPIKA OPIA

Mo T S1aOPEC TIUEG TOU TIPAYHATIKOU alplOol A va UTtoAoyloeTe Ta Opla :



22.

23.

24.

25.

26.

27.

3 943
a. 1imx_,+oo/1(x +x) 20 4 x1 B.limy 4 0o(VAX2 4+ 2x +3 —x)

Ax2+2

Mo TG S1APOPEC TIUEG TNC TTOLPAUETPOU O VA UTIOAOYIOETE TaL OpLAL :

a. limy_,,00(V4x2 + 6x +10 + ax — 2)

B.limy_,_o(V4x2 +1 — 2xnua),a € [0,27]

a¥—3.22X

Aivetain ouvdptnon f(x)= 2 o - Na Bpeite to limy,_, .o f(x) ylatig

StadopegTipeg tou a €(0, +0) .

Ma T 51 OPEGTIUEG TNG TAPAUETPOU O VA UTIOAOYIOETE T OpLaL TWV
OUVAPTACEWV :

a(x3+x2)-(x3+1)

f(x) = otavx— -+ kata ER.
(x) a?x3—(x+1)(x2-1)
nua+2x-nua T
g(x)=H OTaV X—-oo KaLo € (——,—)
xe+2x-nua+1 2°2

No tpooSlopioeTE TOUG MPAYUATIKOUG a, B yLa Toug omoloug LoyUEL :

limy, ,,0(VIx2+4x+2 —(a+ Dx+2B) = —g

limy _o(V4x2+x+1 —VOx2+1—ax +p) = —%

2_
Av f(x) = 3;:1—2; + ax + [ va Bpeitetig TpEGTWY a, B ER woTte

lim, ;o f(x) =- oo,
AlveTal n MOAUWVULLKN ocuvaptnon



